
NO 年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｕ

教 1 Ｒ４ 31.5 53.4 8.6 0.4 6.1

Ｒ５ 31.2 53.6 7.6 0.4 6.8

Ｒ６ 28.6 56.7 6.7 0.4 7.5

育 2 Ｒ４ 39.1 47.7 5.7 0.7 6.8

Ｒ５ 36.8 48.4 6.0 1.2 7.6

Ｒ６ 37.7 47.6 6.0 1.6 6.7

方 3 Ｒ４ 34.1 51.3 5.7 0.0 9.0

Ｒ５ 36.4 50.0 4.4 0.0 9.2

Ｒ６ 42.9 42.9 4.4 1.2 8.3

針 4 Ｒ４ 25.4 52.3 7.5 0.7 14.0

Ｒ５ 28.4 46.0 8.0 2.4 14.8

Ｒ６ 29.8 44.8 9.9 0.8 14.3

家 5 Ｒ４ 37.3 51.6 5.4 0.0 5.7

Ｒ５ 37.6 46.8 9.6 0.4 5.2

Ｒ６ 40.1 44.8 7.5 2.4 5.2

庭 6 Ｒ４ 28.7 47.7 14.7 1.8 7.2

Ｒ５ 22.0 51.6 18.0 4.0 4.4

Ｒ６ 24.2 52.0 13.5 4.4 5.6

連 7 Ｒ４ 23.7 51.6 6.5 1.4 16.8

Ｒ５ 22.0 52.4 8.0 2.0 15.6

Ｒ６ 22.6 36.9 10.7 3.2 26.2

携 8 Ｒ４ 31.5 49.5 12.9 2.9 3.2

Ｒ５ 27.2 53.6 15.2 4.0 0.0

Ｒ６ 32.5 50.8 10.3 3.6 2.4

教 9 Ｒ４ 40.9 43.4 5.4 0.4 9.7

Ｒ５ 36.4 44.8 7.6 1.2 10.0

Ｒ６ 38.9 42.9 4.4 1.6 12.3

職 10 Ｒ４ 39.8 41.6 5.7 2.2 10.4

Ｒ５ 35.2 36.4 8.4 3.2 16.8

Ｒ６ 32.9 37.3 5.2 2.0 22.2

員 11 Ｒ４ 37.6 44.1 6.5 0.7 10.8

Ｒ５ 34.8 44.4 6.8 1.2 12.8

Ｒ６ 33.3 46.4 4.4 1.2 14.3

12 Ｒ４ 24.4 49.1 6.1 0.4 20.1

Ｒ５ 24.0 46.4 6.0 1.2 22.4

授 Ｒ６ 25.8 38.9 6.0 0.4 29.0

13 Ｒ４ 15.8 45.9 11.1 3.2 24.0

Ｒ５ 14.8 42.8 15.6 6.0 20.8

Ｒ６ 12.7 44.0 12.3 4.0 26.6

14 Ｒ４ 29.4 47.3 7.5 1.1 14.7

Ｒ５ 27.6 52.0 5.2 1.6 13.6

Ｒ６ 32.1 45.2 8.3 1.2 12.7

業 15 Ｒ４ 22.2 42.3 3.9 0.4 30.8

Ｒ５ 23.2 40.4 5.6 0.0 30.8

Ｒ６ 23.0 36.1 4.4 0.8 35.3

学校では、授業を工夫して生徒の学力向上

に努めている。

子どもは、楽しくわかりやすい授業が多い

と言っている。

子どもは、実習や体験学習によって、学ぶ

意欲が高まった。

学校では、学習活動などでＩＣＴ機器を活

用している。

教職員は、親切で親しみが持てる。

教職員は、生徒が相談したとき適切に対応

してくれる。

教職員は、生徒の教育に熱心に取り組んで

いる。

学校は、子どもの学校生活の様子などにつ

いて保護者に伝えている。

学校は、保護者からの要望や意見を聞いて

いる。

家庭では、子どもと学校での様子を話題に

している。

学校では、特色ある教育活動が行われてい

る。

学校は、地域の人々との連携して、子ども

たちを育てるように努めている。

学校は、進路に関わる連絡や情報提供を

行っている。

設　　　問　（　評　価　の　観　点　）

学校は、教育方針や目標をわかりやすく伝

えている。

学校の学科・コースは、子どもの進路目標

にあったものとなっている。

Ａそう思う　Ｂどらかというと、そう思う　Ｃどちらかというと、そう思わない　Ｄそう思わない　Ｕわからない

Ｒ６年度学校評価アンケート(保護者)  集計結果(％)　252人/302人(83.4％)  Web(HP)用

１年 88.2％ ２年 87.0％ ３年 76.1％



NO 年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｕ

生 16 Ｒ４ 23.3 43.7 8.6 1.4 22.9

Ｒ５ 22.8 42.0 9.6 2.4 23.2

Ｒ６ 21.0 39.7 8.7 1.6 28.6

徒 17 Ｒ４ 32.3 48.4 5.7 3.2 10.4

Ｒ５ 27.2 54.0 7.6 2.4 8.8

Ｒ６ 25.4 47.6 9.1 3.6 13.9

理 18 Ｒ４ 26.2 57.3 8.6 2.9 5.0

Ｒ５ 22.0 60.0 10.8 2.8 4.4

Ｒ６ 22.2 57.1 12.7 2.4 5.2

解 19 Ｒ４ 19.0 38.7 8.2 5.4 28.3

Ｒ５ 16.8 36.0 11.2 5.6 30.0

Ｒ６ 17.5 34.9 10.7 4.0 32.5

そ 20 Ｒ４ 39.4 47.7 6.5 0.0 6.5

Ｒ５ 39.2 46.0 6.8 0.8 7.2

Ｒ６ 36.5 50.4 5.6 0.0 7.5

21 Ｒ４ 26.5 41.6 4.7 1.8 25.4

Ｒ５ 25.2 44.4 6.0 0.0 24.0

Ｒ６ 22.6 41.3 4.8 1.6 29.4

の 22 Ｒ４ 30.8 55.2 6.5 1.4 6.1

Ｒ５ 33.6 51.6 7.6 2.0 5.2

Ｒ６ 35.3 51.6 5.2 1.6 6.0

23 Ｒ４ 28.7 44.8 11.5 4.7 10.4

Ｒ５ 28.4 46.4 12.4 5.6 7.2

Ｒ６ 28.6 43.7 11.5 4.0 11.9

他 24 Ｒ４ 52.0 37.3 3.6 0.0 7.2

Ｒ５ 50.0 40.8 3.2 0.4 5.6

Ｒ６ 53.2 36.1 4.4 0.4 5.6

※保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。頂戴しましたご意見やご指摘に

　関しましては、全職員で共有して今後の学校づくりの一助にさせていただきます。

子どもを、本校に入学させて良かった。

ＰＴＡ活動のあり方は、適切である。

子どもの学校生活は、充実している。

子どもは、入学後に自分の将来の目標を持

つようになった。

子どもは、基本的な生活習慣が身に付いて

きた。

学校では、心の悩みを相談しやすい体制を

整えている。

学校では、部活動や各種行事など特別活動

が活発に行われている。

学校は、家庭と協力して整容面に関して指

導できている。

設　　　問　（　評　価　の　観　点　）

学校では、教員と生徒間の対話の時間が十

分確保されている。


